



Tisztelt Sporttársunk!  
Kedves TSC Sportoló!

A Tatabányai Sport Club több mint 110 éves hagyománnyal rendelkező sportegyesület, tagjai és volt tagjai között olimpikonok, felnőtt és korosztályos világversenyek eredményes résztvevői sorát találjuk. Legfrissebb eredményünként a Párizsi Olimpián Muhari Eszterre lehettünk büszkék. A Tatabányai Sport Club tagjának lenni mindig is büszkeség volt, napjainkban közel 1500 tagunk tartozik a TSC családjához.

A **sportról szóló 2004. évi I. törvény** (a továbbiakban: **Sporttörvény**) 2024. január 1-ével módosult, ami a sportszervezetek, így a TSC számára több feladatot határoz meg.

Korábbi kötelező tagsági vagy amatőr szerződéses jogviszony helyett új, egységes alapjogviszony jött létre, az **igazolt sportoló státusz**, amely a sportszervezet általi regisztrációval jön létre a sportszervezet és a sportoló között.

A **regisztrációt el kell végezni azoknál a sportolóknál is, akik** a korábbi szabályok alapján **tagsági vagy szerződéses jogviszonyban álltak**, e jogviszonyokat felül kell vizsgálni. Az igazolt sportoló a versenyengedélye kiváltásával válik versenyzővé, amatőr, vagy akár hivatásos sportolóvá, de mindenképp **fontos, hogy csak az tud a jövőben igazoltan sporttevékenységet végezni, aki regisztrálásra kerül!**

Az **egyesületi tagság a jövőben elkülönül a sportolói jogviszonytól**, így a nyilatkozatban azt is szükséges megerősíteni, hogy a sportoló a Tatabányai Sport Club tagjaként kívánja-e folytatni a sporttevékenységet, vagy tagsági jogviszony nélkül. A tag tagdíjat, az igazolt sportoló a hozzájárulási díjat fizet az egyesület számára.

A Tatabányai Sport Club vezetésének javaslata az, hogy sportegyesületünk igazolt sportolói tagsági jogviszony keretében, azaz egyesületünk tagjaként szerepeljenek továbbra is a versenyeken és az eddigi hagyományoknak megfelelően tagként sportoljanak.

A jogszabályi kötelezettségnek eleget téve ezért kérünk minden sportolót arra, hogy a jelen levelünkkel együtt megküldött nyilatkozatot szíveskedjen kitölteni, a megfelelő nyilatkozatot megtenni és aláírva (szülő/törvényes képviselő aláírásával együtt a 18. életévet be nem töltött sportolók esetében) visszaküldeni.

Kérjük az aláírt nyilatkozatot **2024. augusztus 31. napjáig** az edzőkön keresztül, vagy közvetlenül a TSC irodájára eljuttatni.

Az együttműködést előre is köszönjük!

Sportbaráti üdvözléssel:

Sámuel Botond  
a TSC ügyvezető elnöke, az elnökség nevében